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ПРОТОКОЛ

собрания собственников земельных долей в границах, кадастрового квартала 13:21:0206003 бывшего СХПК «Россия», расположенного по адресу: Республика Мордовия, Торбеевский район, с. Кажлодка.  от 27.10.2023 г.

Присутствует: 4 чел.

Инициатор проведения собрания собственников участков долевой собственности – администрация Кажлодского сельского поселения Торбеевского муниципального района Республики Мордовия.

Место проведения собрания: Республика Мордовия, Торбеевский район, с. Кажлодка (здание администрации Кажлодского сельского поселения)

Дата и время проведения собрания: 27 октября 2023 года, 15-00 часов.

Публикация о собрании:   Еженедельная районная газета «Торбеевские новости» от 15 сентября 2023 г., на официальном сайте администрации Кажлодского сельского поселения https://kazhlodskoe-r13.gosweb.gosuslugi.ru//, в которых опубликовано объявление о проведении общего собрания участников долевой собственности бывшего СХПК «Россия». На день проведения собрания 55 участников долевой собственности  на земельный участок в границах кадастрового квартала 13:21:0206003 общей площадью 324 500 кв.м. из состава земель бывшего СХПК «Россия» с размером доли 5,9 га в натуральном выражении, расположенной по адресу: Республика Мордовия, Торбеевский район, границы СХПК «Россия». Категория земель – земли сельхозназначения.

Участники долевой собственности, имеющие полномочия представленных на настоящее собрание не явились. Письменных предложений либо возражений не представили. 

В соответствии с распоряжением администрации Кажлодского сельского поселения № 44а от 14.09.2023 г., уполномоченным должностным лицом администрации Кажлодского сельского поселения при проведении общего собрания по месту расположения земельного участка, находящегося в долевой собственности бывшего СХПК «Россия»

назначена глава Кажлодского сельского поселения Асташова Любовь Степановна, которая находилась 27 октября 2023 года в 15 часов 00 минут на месте проведения собрания (здание администрации Кажлодского сельского поселения).

                                                    Повестка дня:

1. Об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными.

В соответствии со ст.14.1 п.5 Федерального Закона №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного  назначения» от 24.07.2002 года для проведения общего собрания участников долевой собственности земельных долей необходимо 20% пайщиков или 11 человек.

На собрании присутствует 4 участника долевой собственности земельного участка в границах кадастрового квартала 13:21: 0206003 бывшего СХПК «Россия»

Кворум отсутствует.

РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ:

Ввиду отсутствия 20% участников долевой собственности земельного участка в границах кадастрового квартала 13:21: 0206003 считать собрание неправомочным.
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